Gelegenheitsjobs auf der Wies’n: Knochenhart und heiß begehrt!

Ob Studentenjob, Nebenjob, Ferien- oder Promotionjob - nebenbei Geld verdienen und dabei auch noch Spaß haben, wer träumt nicht davon? Eine der besten Gelegenheiten ist das Münchner Oktoberfest. Viele Mitarbeiter der Stammbelegschaft nehmen sogar Urlaub, um auf der Wies’n arbeiten zu können.

Rund 12.000 Mitarbeiter tragen jedes Jahr dazu bei, dass die Wies’n für ihre Gäste  zu einem unvergesslichen Erlebnis wird. Da ist die Lebkuchenherz-Verkäuferin, die für jeden Besucher das richtige „Herzal“ raussucht, der Holzbrandmaler mit der schönen Schrift, der Fotograf und nicht zuletzt die Festzeltkellnerin, für die 10 Krüge ein Leichtes sind. Die Experten vom Portal www.gelegenheitsjobs.de, die unter anderem Jobs auf dem Oktoberfest vermitteln, wissen, warum viele Neben- und Gelegenheitsjobber so leidenschaftlich gern auf der Wies’n arbeiten: Die Gäste sind gut gelaunt, man trifft immer auf Prominenz und die Atmosphäre ist Weltklasse. 

Zudem lohnt sich eine Tätigkeit auf der Wies’n auch finanziell. Senem Avsarer von der Jobbörse www.gelegenheitsjobs.de: „Zwar wird hart gearbeitet, Bewerber sollten Selbstbewusst sein, Freude am Kundenkontakt haben, Durchhaltevermögen beweisen und eine gewisse extrovertierte Ader besitzen. Wer die Voraussetzungen mitbringt und zudem professionell arbeitet, wird mit viel Spaß und guten Einnahmen belohnt.“

[bookmark: _GoBack]Wies’n Jobs sind heiß begehrt und schnell vergeben. Kein Wunder also, dass die Jobangebote schon Monate zuvor ausgeschrieben und vergeben sind. Da aber jährlich über 6 Millionen Besucher mit  beispielsweise um die 7,5 Millionen Maß und über 500.000 Brathendln versorgt werden wollen, werden auch während des Oktoberfestes kurzfristig Mitarbeiter gesucht. 

Auf www.gelegenheitsjobs.de finden Frauen, Männer, Studenten und Schüler Stellenangebote über Nebenjobs, Ferienjobs, Promotion Jobs und Jobs für Werkstudenten aus ganz Deutschland.
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