Pressemitteilung von Gelegenheitsjobs.de   				      München, den 23.05.2014



Gelegenheitsjobs.de: Kostenlos Public Viewing Jobs schalten

Mitfiebern und Geld verdienen! Damit Anbieter von Public Viewing Jobs und motivierte Arbeitskräfte zueinander finden, sponsert Gelegenheitsjobs.de ab dem 21. Mai 2014 Stellenanzeigen rund ums Public Viewing bei der diesjährigen WM.

Olé, olé, olé! Die Fußball-Weltmeisterschaft 2014 steht vor der Tür und damit wieder eine riesige Party! Großleinwände, Fanmeilen, Public Viewing in Biergärten, Kneipen und Cafés inklusive. Auch von offizieller Seite wird Alles möglich gemacht: Verantwortliche wie das Bundesumweltministerium arbeiten seit Monaten an Sonderregelungen in Sachen Sperrzeiten, vor allem in den großen Städten. Selbst bei den Finalspielen im Achtel- und Halbfinale, bei denen der Anstoß erst um  22 Uhr erfolgt, soll dem gemeinschaftlichen Fußballgucken nichts im Wege stehen. Schließlich will hier keiner der Spielverderber sein!

Public Viewing Jobs: Für Neukunden kostenlos, für Bestandskunden hervorgehoben

Das Portal www.gelegenheitsjobs.de hat sich etwas Besonderes einfallen lassen, um zum Gelingen der WM 2014 beizutragen: Ab 21.05.2014 bis zum Tag des Finales am Sonntag, den 13. Juli 2014, schaltet das Portal alle Jobangebote im Bereich Public Viewing für Neukunden kostenlos! Alle offenen Public Viewing Jobs von Bestandskunden werden als TopJob markiert und speziell hervorgehoben. „Bei uns werden dann die begehrten, lukrativen WM-Jobs Schlag auf Schlag vergeben,“  so Senem Avsarer, Geschäftsführerin des Portals.

Auch das Team „WM Mitarbeiter“ wird  neu aufgestellt

Denn eins ist klar: Vor dem Mega-Event werden nicht nur Löws Spieler aufgestellt, auch beim Team „WM Mitarbeiter“ werden die Karten neu verteilt. Nach dem Motto „Mitfiebern und Geld verdienen“ suchen Veranstalter und Gastronomen jetzt händeringend Bedienungen, Servicekräfte, Promoter oder Fachkräfte im Personenschutz. 

Anforderungen an das Team „WM Mitarbeiter“: Keine Angst vor der Spätschicht

Bei unserer Nationalelf sind die Anforderungen hinlänglich bekannt: „Das Runde muss ins Eckige“. Aber auch die Anforderungen an das Team „WM Mitarbeiter“ liegen auf der Hand: Der perfekte Bewerber sollte freundlich, flexibel und belastbar sein. Kopfrechnen ist bei den Jobs in der Gastronomie gefragt, gutes Aussehen und eine offene Art wird bei Promotern vorausgesetzt. Bei den späten Übertragungszeiten der Spiele, die zwischen 18 und 24 Uhr liegen, dürfen Jobber natürlich keine Angst vor Arbeit in den Abend- oder Morgenstunden haben!

Gjobs feuert die Löw-Truppe mit ihrer Aktion an!

[bookmark: _GoBack]Mit der kostenfreien Schaltung von Public Viewing Jobs machen die Stellenmarkt-Profis von www.gelegenheitsjobs.de das, was sie richtig gut können: Die passenden Bewerber zum richtigen Arbeitgeber bringen. Und wenn das Team „WM Mitarbeiter“ steht, das Team Löw in Top-Form ist und die Fans in bester Laune - dann kann es nur eine erfolgreiche WM 2014 werden! 



Interessante Plattform für Unternehmen

Seit über 10 Jahren bietet das Portal www.gelegenheitsjobs.de Nebenjobs, Studentenjobs und Ferienjobs in ganz Deutschland an und bringt Firmen und Bewerber zusammen. Die flexible und faire Preisgestaltung macht www.gelegenheitsjobs.de für Unternehmen zur interessanten Plattform und sorgt dafür, dass Bewerber eine Vielzahl an spannenden Jobs finden: Ob im Büro oder bei Eventveranstaltern - zu finden ist die ganze Palette möglicher Beschäftigungen.
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