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Jetzt Sieger-Klicks für gewonnene Deutschland-Spiele sammeln

Als große Fußball-Fans outen sich derzeit die Job-Profis vom Stellenportal www.gelegenheitsjobs.de. Schon seit Mai können Public-Viewing-Jobs zur WM 2014 auf dem Portal kostenfrei gepostet werden. Jetzt belohnt das Unternehmen die WM-Fans unter ihren Kunden zusätzlich mit kostenfreien Sieger- und Tipp-Klicks! 

Endlich! Die Wochen des Wartens sind geschafft, die Fußball-Weltmeisterschaft in São Paulo ist eröffnet! Gelegenheitsjobs.de, das Portal mit aktuellen und spannenden Stellenangeboten, hat pünktlich zur Eröffnung das Sieger-Klick-Spiel angepfiffen, damit die Fußball-Fans unter den Kunden gleich doppelt mit fiebern können: Immer wenn Deutschland ein Spiel der Fußballweltmeisterschaft 2014 gewinnt verschenkt gelegenheitsjobs.de stolze 100 Klicks an jeden teilnehmenden Kunden!

Geschenkt: 100 Klicks pro gewonnenem Deutschland-Spiel

Für alle, die sich jetzt fragen was die 100 Klicks bedeuten, sei erklärt: Der entscheidende Spielzug von Gelegenheitsjobs.de ist, dass Arbeitgeber, die auf der Suche nach dem passenden Mitarbeiter sind, bei diesem Portal das Abrechnungsverfahren „Pay-per-Click“ nutzen können. Das heißt, der Inserent einer Stellenanzeige zahlt bei Gjobs per Klick, also pro potentiellem Bewerber! Kunden erwerben Pakete ab 250 Klicks und wenn der richtige Mitarbeiter gefunden wurde, kann das Inserat pausiert und die Klicks damit für die nächste Stellenanzeige aufgehoben werden. Damit wird die feste, unflexible Inserat-Laufzeit auf die Ersatzbank verwiesen und das variable Klick-Kontingent wird der Spielmacher. 

Teilnahme am Sieger-Klick-Spiel vorab bestätigen

Aber zurück zum Sieger-Klick-Spiel: Je öfter Deutschland also gewinnt, umso mehr geschenkte Klicks gibt es für Unternehmen! Kunden, die sich die 100 geschenkten Klicks pro gewonnenem Spiel nicht entgehen lassen möchten, müssen ihre Teilnahme an dem Spiel mit einer Mail an wm@gjobs.de vorab bestätigen. Neukunden können ebenfalls noch teilnehmen.

Beim Endspiel Tipp-Klicks absahnen

Damit aber nicht genug! Neben den Sieger-Klicks holen die Stellen-Profis noch einen weiteren Joker aufs Feld: Die Tipp-Klicks. Falls Deutschland vor dem Finale ausscheidet legt das Stellenportal Gjobs nochmal Tipp-Klicks für diejenigen drauf die den Gewinner der WM richtig vorhersagen. Kunden sollten dazu spätestens am Vortag des Endspiels eine Mail mit ihrem Tipp an wm@gjobs.de senden. 

Jetzt heißt es also Daumen drücken! Aber wie weit die Löw-Truppe auch kommt, eins ist jetzt schon klar: Bei gelegenheitsjobs.de gibt es viele Gewinner!



Interessante Plattform für Unternehmen

Seit über 10 Jahren bietet das Portal www.gelegenheitsjobs.de Nebenjobs, Studentenjobs und Ferienjobs in ganz Deutschland an und bringt Firmen und Bewerber zusammen. Die flexible und faire Preisgestaltung macht www.gelegenheitsjobs.de für Unternehmen zur interessanten Plattform und sorgt dafür, dass Bewerber eine Vielzahl an spannenden Jobs finden: Ob im Büro oder bei Eventveranstaltern- zu finden ist die ganze Palette möglicher Beschäftigungen.
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