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Gelegenheitsjobs.de: Nebenjob – gruselige Gestalten

Der 31.10. rückt näher und damit auch die Nebenjobs für Halloween. Dabei ist klar: es werden nicht nur Monster gesucht, die Ihren Gästen zu speziellen Anlässen das Fürchten lehren, sondern auch ganz normales Event Personal für Halloween-Feiern auf Gelegenheitsjobs.de

München - Es gruselt so manchen, der am Monatsende in sein Portemonnaie blickt, da braucht es kein Halloween um sich zu fürchten. Dagegen hilft auch kein Hexentrunk oder Zauberspruch mehr, ein Nebenjob muss her. Gut, dass es zu speziellen Anlässen wie dem 31. Oktober auch jede Menge Jobs gibt – und das kurzfristig in jeder größeren Stadt.

Mal werden Eventkellner und Barkeeper für Bars und Bistros gesucht, mal Servicepersonal für die Halloweenparty in einem Club. Aber es müssen auch Kinder geschminkt werden, Halloween-Outfits genäht, sortiert und verkauft werden. Im Einzelhandel werden verstärkt Verkaufskräfte gesucht, im Promotionbereich gruseln sich Flyerverteiler um die Wette. Es gibt Halloween-Castings oder „Erschrecker-Vorstellungsgespräche“ in Themenparks oder eine freie Stelle als „Giftmischer“ bei einer Getränke Theke auf einem Halloween Markt.
Nicht überall muss man sich auch entsprechend verkleiden – es schadet jedoch nicht, wenn man eine gesunde Portion „Verrücktheit“ für diese Jobs mitbringt. Natürlich gibt es auch klassische Jobs, denn die kleinen Kinder müssen trotzdem beaufsichtigt werden, wenn die Eltern zum Nachbarn auf die Party gehen und das Callcenter muss trotzdem weiter Anrufe durchstellen – manchmal auch zur Geisterstunde. Wer sich über Jobs an Halloween erkundigen möchte, klickt am besten auf Geisterjobs… nein, auf Gelegenheitsjobs.de – einfach gut finden.



Interessante Plattform für Unternehmen

Seit über 10 Jahren bietet das Portal www.gelegenheitsjobs.de Nebenjobs, Studentenjobs und Ferienjobs in ganz Deutschland an und bringt Firmen und Bewerber zusammen. Die flexible und faire Preisgestaltung macht www.gelegenheitsjobs.de für Unternehmen zur interessanten Plattform und sorgt dafür, dass Bewerber eine Vielzahl an spannenden Jobs finden: Ob im Büro oder bei Eventveranstaltern- zu finden ist die ganze Palette möglicher Beschäftigungen.
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