Pressemitteilung von Gelegenheitsjobs.de   				      München, den 10.06.2016

Die EM mit Gelegenheitsjobs.de gewinnen: Voulez-vous kostenfreie Klicks?

 „Deutschland gewinnt heute“ – so ähnlich kann der Tipp von Arbeitgebern bei jedem EM Spiel aussehen.

Zur  Europameisterschaft 2016 werden fußballbegeisterte Wirte, Eventagenturen, Veranstalter und andere Arbeitgeber mit mehr Nebenjobbern und Bewerbern belohnt. Jedes Jobangebot ist bei einem erfolgreichen Spiel-Tipp viel länger als üblich im Stellenmarkt Gelegenheitsjobs.de sichtbar. Und das kommt natürlich den Veranstaltern bei deren Vorbereitungen für die großen „Viewing Events“ und den Partys danach sehr gelegen. 

„Schon zur WM gab es bei uns eine Rabattaktion“ so Frau Seger, die Fußballbeauftragte im Nebenjobportal und ergänz zwinkernd „und als Weltmeister sind wir ja fast in der Pflicht unsere Arbeitgeber gewinnen zu lassen“. Für viele Firmen ist die Gewinnaktion eine gelungene Bereicherung im täglichen Geschäft, vor allem dann wenn die saisonale Personalaufstockung für den Fußballsommer 2016 notwendig ist. „2014 wurde bei jedem gelungenen Deutschlandspiel Guthaben verschenkt, heuer können unsere Jobanbieter auf jedes Spiel tippen“ ergänzt der Fußballprofi von Gelegenheitsjobs.de

Das Portal hat sich zur EM 2016 etwas Besonderes einfallen lassen: Ab 10.06.2016 bis zum Finaltag am Sonntag 10. Juli 2016 können Arbeitgeber nicht nur wie üblich ihre Anzeigen schalten, sondern mit ein wenig Fußball-Feeling zusätzliche Guthaben gewinnen.  Die jeweiligen Sieger können am Spieltag vor Spielanpfiff getippt werden. Außerdem wir jeder Nebenjob mit Fußballthematik optisch gekennzeichnet und hervorgehoben - ein beliebtes kostenfreies Highlight für EM-Jobs. 

Alle Fußballfans unter den Hilfskräften und Aushilfen haben es dann auch ein bisschen einfacher den Nebenjob zu finden, der nicht zu weit von einer Leinwand entfernt ist. 


Interessante Plattform für Unternehmen

Seit über 10 Jahren bietet das Portal www.gelegenheitsjobs.de aktuelle Nebenjobs, Studentenjobs und Ferienjobs in ganz Deutschland an und bringt Firmen und Bewerber zusammen. Die flexible und faire Preisgestaltung macht www.gelegenheitsjobs.de für Unternehmen zur interessanten Plattform und sorgt dafür, dass Bewerber eine Vielzahl an spannenden Jobs finden: Ob im Büro oder bei Eventveranstaltern- zu finden ist die ganze Palette möglicher Beschäftigungen.
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